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Odvetniška družba Čeferin, o. p., d. o. o. 
Taborska 13 
 
1290 Grosuplje 
 
 
 
ZADEVA: Objava na forumu društva Lajka, veza vaš znak: CZP-520/2013 (Z 6, LO) 
 
 
 
Spoštovani. 
 
 
Prejeli smo vaš dopis vaš znak: CZP-520/2013 (Z 6, LO) z dne 17. 12. 2013, s katerim od nas 
zahtevate, da nemudoma oz. v roku 24 ur od prejema poziva, s spletne strani http://lajka.org 
umaknemo vse objave na forumu pod temo »muca SNEŽINKA« spletni naslov 
http://lajka.org/forum/viewtopic.php?f=5&t=96, odprti dne 7. 12. 2013 ob 8:49 uri, v nasprotnem 
boste prisiljeni sprožiti ustrezen sodni postopek.  
  
Dopis, ki ste nam ga poslali po pooblastilu vaše stranke, Zavetišče Horjul, zavod za oskrbo, nego, 
zaščito in vzgojo hišnih in izgubljenih živali, ki ga zastopa direktorica Polona Samec (v 
nadaljevanju: vaša stranka), ste naslovili na Društvo Lajka, zastopnico Majdo Potrebuješ (v 
nadaljevanju: društvo) in moderatorko forumov na spletni strani društva Lajka. 
  
V dopisu pojasnjujete, da vaša stranka izvršuje javno službo zavetišča na področju občine  
Dobrova – Polhov Gradec, v kateri se nahaja naselje Podsmreka, v katerem je bila najdena 
poškodovana zapuščena muca Snežinka. Postopek sprejema živali k vaši stranki po pogodbi z 
Občino je, kot pojasnjujete, vedno enak: najditelj pokliče Heleno Čuk na Občino Dobrova – 
Polhov Gradec (v nadaljevanju: Občina), po njeni odobritvi pa lahko žival pripelje k vaši stranki 
oz. gredo žival iskat od vaše stranke. 
 
Nadalje pojasnjujete, da na Občini v zvezi z mačko, omenjeno na forumu pod temo »muca 
SNEŽINKA«, niso prejeli nobenih podatkov o najdbi oz. najditelju. 
 
Pojasnjujete še, da se pri vaši stranki vsa obvestila o zapuščenih živalih vpisujejo v evidenco 
skladno z določbo 11. člena Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali, ne glede na 
način obvestila (pisno, po telefonu, ipd.). Vaša stranka v evidenci ne vodi podatka o domnevno 
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poškodovani mački, najdeni v Podsmreki, kar pomeni, da se domnevni najditelj te  živali ni 
obrnil na vašo stranko. Če gre za splošno vprašanje, kam z najdeno živaljo, pa pri vaši stranki 
povedo kakšen je postopek na posamezni občini, vaša stranka pa ni nikoli nobene mačke vrnila 
na rob gozda, še manj pa zavrnila sprejem poškodovane živali. Za domnevno konkretno mačko je 
izvedela s foruma društva, Helena Čuk iz Občine pa ni prejela nobene pisne ali ustne prijave 
glede domnevne mačke.  
 
Dodajate, da vaše stranke nismo nikoli kontaktirali v zvezi s tem, ali so objave na forumu pod 
temo »muca SNEŽINKA« resnične, iz česar izhaja, da smo o vaši stranki objavili neresnične in 
žaljive podatke, na podlagi katerih smo posegli v ugled vaše stranke. Sklicujete se na 183. člen 
Obligacijskega zakonika, ki določa, da za okrnitev ugleda ali dobrega imena prisodi sodišče 
pravni osebi pravično denarno odškodnino, neodvisno od povračila premoženjske škode, pa tudi, 
če premoženjske škode ni, če spozna, da okoliščine primera to opravičujejo. 
 
Po vašem mnenju in mnenju vaše stranke so v konkretnem primeru podani vsi elementi civilnega 
delikta, saj so sporne objave na našem forumu neresnične, neutemeljene in žaljive ter pomenijo 
negativno vrednostno sodbo oz. oceno vaše stranke.    
 
V odgovoru naj uvodoma najprej izrazimo presenečenje nad naslovniki vašega dopisa. Iz uradnih 
evidenc je mogoče razbrati zastopnike društva, osebni in drugi podatki članov društva, 
moderatorjev foruma in drugih sodelavcev pa niso javni in niso objavljeni. Temo »muca 
SNEŽINKA« je na forumu odprl avtor Slavica, po barvi, v kateri je izpisan avtor, pa je mogoče 
ugotoviti, da gre po statusu uporabnika za globalnega moderatorja. Pod imeno avtorja prispevka 
se izpiše še njegov status, v konkretnem primeru moderator.  Uporabnikov s statusom globalni 
moderator je več. Pri avtorju »motherwolf«, ki ga omenjate v vašem dopisu, je ta barva črna, kar 
pomeni da uporabnik nima posebnega statusa. Vsi ostali osebni podatki tako enih kot drugih 
uporabnikov pa niso objavljeni. Od vas ali vaše stranke nismo prejeli zaprosila ali drugega 
dopisa, s katerim bi nas zaradi domnevne protipravnosti prispevka prosili ali od nas zahtevali 
razkritje osebnih podatkov moderatorjev foruma, zato zahtevamo, da nam nemudoma najkasneje 
pa v roku 24 ur od prejema tega dopisa pojasnite, kje ste vi ali vaša stranka pridobili podatek, da 
je  moderatorka foruma društva Lajka in na kakšni pravni podlagi ste nas seznanili z 
njenimi osebnimi podatki? 
 
Hkrati ugotavljamo, da zahtevi niste priložili nikakršnih dokazil, s katerimi bi podprli navedbe 
vaše stranke, in ki dokazujejo, da so naše navedbe neresnične in žaljive.  
 
Naj pojasnimo, da namen in vsebina teme »muca SNEŽINKA« ni prispevek o vaši stranki, pač 
pa pojasniti nam znane okoliščine najdbe živali, povsem enako kot ob najdbah ali oddajah  vseh 
ostalih živali. Avtorica Slavica je v naslovni post teme zapisala (čustveni simboli izpuščeni): 
 
V Podsmreki je bila najdena okoli 5, 6 mesecev stara muca, ki jo je pristojno zavetišče kljub 
invalidnosti hotelo samo sterilizirati in vrniti na "lokacijo" (v gozd), saj "občina plača samo 
sterilizacijo". 
Prednjo tačko ima hromo, ali bo tako ostalo, bo povedal specialist ortoped. V tem primeru bo 
morala biti tačka amputirana, saj jo tako zelo moti, da izgublja ravnotežje in se komaj premika. 
Po mnenju veterinarja je šlo za udarec, ali je bil avto ali človeška noga, pa ne moremo vedeti. 
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Muca je polna garij,zelo umazana in smrdeča (s kopanjem bomo še malo počakali) z gnojnim 
izcedkom iz oči in nosu in s tako napihnjenim trebuščkom, da notri verjetno gomazi glistave 
golazni.  
Prijazna pa tako, da so slike slabe, saj neprestano leze vame in prav prosjači za božanje.  
Do solz me je spravila, ko je jedla: tako zelo lačna, da si je z zdravo tačko hlastno grabila brikete 
k gobčku. In pri tem ves čas padala, saj je hroma tačka ne drži (iz srca hvala najditeljici, da ji je 
bilo zelo zelo mar).  
 
V temi je še 65 odgovorov, v nobenem pa nismo zasledili omembe vaše stranke oz. neresnične 
trditve o poslovanju vaše stranke. Zapisane so le nam predstavljene okoliščine najdbe ali drugače 
znana dejstva, ki se nanašajo na najdeno žival in ne na vašo stranko. 
 
Predmetni forum je klepetalnica, ki omogoča registracijo vsakomur. Omejitev pri registraciji ni, 
odgovori pred objavo niso zadržani za moderiranje in so objavljeni promptno. Uporabniki, ki se 
na forum prijavijo, lahko odgovarjajo, pojasnjujejo ali posredujejo svoja stališča in tako druge 
uporabnike in zainteresirano javnost seznanijo z njim poznanimi dejstvi, argumenti ali mnenji. 
Vaša stranka bi lahko uporabila možnost registracije in pojasnila okoliščine najdbe predmetne 
živali. Čeprav se vaša stranka za to možnost ni odločila, pa to lahko stori kadarkoli v prihodnosti.   
 
Iz navedenega sledi, da menimo, da ni nikakršne potrebe po umiku objave, saj se objava ne 
nanaša na vašo stranko in torej ne more krniti njenega ugleda. Prav tako vaša stranka svojih 
trditev ni podkrepila z nikakršnimi dokazili. Svoje trditve in pojasnila lahko ob predhodni 
registraciji kadarkoli zapiše na forumu društva v temi o muci Snežinki.  
 
Kljub temu smo nemudoma, najpozneje pa v roku 24 ur od prejema, odgovor vaše stranke 
pripravljeni na forumu objavit sami, v kolikor ga bomo prejeli in mu bodo priložena ustrezna 
dokazila na katera se vaša stranka sklicuje, in ki bodo potrjevala navedbe v odgovoru. 
 
Ob tem naj spomnimo še, da je ena od funkcij odškodninske odgovornosti, na katero se sklicuje 
tudi 183. člen OZ, preventivni učinek, ki zagotavlja ustrezno spodbudo, ki potencialne 
povzročitelje škode odvrača od ravnanj, ki škodo drugim povzročajo, pri čemer pa je potrebno 
upoštevati še poseben vidik kaznovalnega učinka, ki pa nikakor ni združljiv z namenom in naravo 
odškodninske odgovornosti in sicer zadoščenje oškodovanca, ki se izraža kot potešitev potrebe po 
maščevanju.  
 
 
 
Lep pozdrav, 
 
Majda Kuhelj 
Predsednica društva Lajka 
 
 
 
 
 




